Jamtland-Hérjedalens BF

Ingrid Roths tavling ingar i Jamtrallyt 2018-05-18

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 42. Medel: 461.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 573.3 62.05 AsaAxne - Leif Trapp 83573 12180 Storsjobygdens BK
2 7 560.7 60.68 Bo Sundell - Helena Hansson 3413 61689 Storsjobygdens BK
3 24 547.0 59.20 Arne Hall - Goran Kullberg 7179 11942 Bracke BK - Storsjobygdens BK
4 20 5429 58.75 Gunnar EImroth - Thomas Karlsson 8335 8958 Storsjobygdens BK
5 25 534.0 57.79 Maria Bjurstrom - Kenneth Hallgvist 13696 8329 Storsjobygdens BK
6 15 519.8 56.25 Johan Bjurstrém - Clas-Géran Persson 7692 3188 Storsjobygdens BK
7 6 514.5 55.68 Tomas Hornfeldt - John Hornfeldt 50380 35462 Storsjobygdens BK
7 21 5145 55.68 Pernilla Nas - Morgan Svensson 10428 6177 Storsjobygdens BK
9 17 513.5 55.57 Kjell Osterhof - Kjell Lindholm 3981 35594 Bracke BK
10 10 507.2 54.89 Hans Molin - Bjorn Sjoberg 20432 16867 Skellefted BK - Svegs BK
11 9 505.1 54.66 Monica Nas - Kenneth Fredriksson 9852 9842 Storsjobygdens BK
12 2 4956 53.64 Kennet Nilsson - Anette Nilsson 9844 9851 Storsj6bygdens BK
13 16 4935 53.41 Jons Johansson - Sven-Erik Hallkvist 6143 12984 Sydjamten
14 12 473.6 51.25 Goran Mattsson - Ingrid Roth 6183 14504 Norrtélje BS - Storsjobygdens BK
15 14 447.3 48.41 Anders Hyttstrand - Birger Ekerlid 36293 33588 Are-Duveds BK - Storsjobygdens BK
16 18 433.7 46.93 Eva Johansson - Pia Karlstedt 12410 46313 Storsjobygdens BK
17 22 429.0 46.43 Maj-Britt Gunnarsson - Monica Sollander 87400 26355 Froso BK
17 23 429.0 46.43 Irja Hallgvist - Mia Breding 2223 87116 Storsjobygdens BK - Froso BK
19 3 409.5 44.32 Elisabet Ekerlid - Inger Svardby Hyttstrand 31800 36294 Storsjébygdens BK - Are-Duveds BK
20 4 4011 43.41 Kjell Starlander - Marie-Louise Asell 93815 18774 Storsjobygdens BK - Frosd BK
21 8 391.7 42.39 Ingegerd Bergvall - Solveig Asén 57428 59562 Storsjébygdens BK
22 13 388.5 42.05 Barbro Jonsson - Carina Sollander 87196 34758 Ostersunds Dagbridgeklubb - Storsjobygdens BK
23 11 372.8 40.34 Margareta Sjoberg - Britt-Louise Jonsson 84160 90886 Froso BK
24 1 287.7 31.14 Susanne Laurin - Agneta Nordin-Svensson 46314 28590 Froso BK
25 19 260.4 28.18 Majvor Enstrdm - Lisbet Sivertsen 63700 46318 Storsjobygdens BK
1 &D Bésta kontrakt 2 « EKD964 Bésta kontrakt 3 1097 Bésta kontrakt
Nord v 874 34 O =-140 Ost v EKn7 5¢ S =600 Syd v 109 4¢ S =130
Ingen + K932 NS + K8 ov + EK54
#D9832 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT #10972 & ¢ v & NT
4865 #EK10432 N 7 7 4 3 5 4 Kn5 410872 N7 117 9 9 4 Kn862 4K543 N9 105 5 7
vEK6 vKn952 S77 435 v K863 v 10952 S 6 117 9 9 v K85 vED432 S 9 105 5 7
¢ Kn65 ¢ 108 0669 9 8 *7 ¢ED 06 26 32 +62 ¢ Kn3 043776
#EK74 &5 V66998 #Kn109742 D85 V62632 #E543  #Kn8 V43776
& Kn97 43 «ED
v D103 v D4 v Kn76
+ED74 ¢ Kn10965432 + D10987
#Kn106 »E6 »KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 14 3NV-1 *2 50 220 0.0|25 2 3NN+2 vT 660 220 00| 8 21 3¢4DS= ¢2 470 220 0.0
19 8 34 0= ¢ A -140  19.0 3.0|11 16 44 N+1 v5 650 200 20| 5 24 INS+3 46 180 18.0 4.0
24 3 3aV-= 8 -140 19.0 3.0| 7 20 44 N= *Q 620 18.0 4.0[10 19 INS+3 3 180 18.0 4.0
4 23 44 O= LN -420 9.0 13.0| 5 22 3NN= v2 600 150 7.0{20 9 INS+3 45 180 18.0 4.0
5 22 44 O= LN -420 9.0 13.0|12 15 3NN= vT 600 150 7.0|13 16 3¢ S+1 v5 130 12.0 10.0
7 20 44 O= a4 -420 9.0 13.0|13 14 34 N= 45 140 11.0 11.0|14 15 2¢ S+2 46 130 12.0 10.0
9 18 4a V= *2 -420 9.0 13.0|19 8 34 N= 8 140 11.0 11.0(25 4 2¢ S+2 2 130 12.0 10.0
10 17 44 V= 8 -420 9.0 13.0| 9 18 6¢ S-1 *2 -100 5.0 17.0| 6 23 INS+1 46 120 7.0 150
12 15 44 V= 8 -420 9.0 13.0|{10 17 6NN-1 a2 -100 5.0 17.0|12 17 INS+1 3 120 7.0 150
21 6 44 0= a7 -420 9.0 13.0|21 6 6¢ S-1 LN -100 50 17.0| 1 3 3¢ S= v5 110 4.0 18.0
25 2 44 V= *2 -420 9.0 13.0{24 3 54 N-1 vT -100 5.0 17.0{22 7 INN-1 v2 -50 2.0 20.0
11 16 44 V+1 »8 -450 0.0 22.0| 4 23 64 N-2 v2 -200 0.0 22.0|11 18 3v O= aA -140 0.0 22.0
-1 69| - 1 69| - 2 11.8
4 4102 Basta kontrakt 5 « DKn4 Basta kontrakt 6 & E9862 Basta kontrakt
Vast v K1065 6¢ V =-1370 Nord vE1032 44 O =-130 Ost v K65 44 S =420
Alla + 862 NS + K4 ov + 10764
#KD85 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4K74 4 ED8653 N51512 4 K73 465 N36585 aKn 4 D103 N6 5 8 105
vDKn4 ¢8 S51512 vKn974 vKD S36585 v 1092 vDKn3 S 6 5 8 105
¢ED95 ¢Kn74 O 8 128 1111 *7 ¢ E9653 O 106 7 4 7 ¢ EKn832 ¢ D95 077537
#432  #EKn9 vV 8 128 1111 #Kn7653 #EKD10 VvV 106 7 4 7 #E1073  #Kn654 V77537
«Kn9 « E10982 4 K754
vE9732 v 865 vE874
+ K103 + DKn1082 +K
#1076 *- #D982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 19 34 O= v2 -140 220 00| 6 25 540-1 aA 50 21.0 10| 2 4 44 N= &5 420 19.0 3.0
1 3 44 0= +3 -620 17.0 50| 9 22 2NV-1 4Q 50 21.0 10| 7 24 44 N= +5 420 19.0 3.0
11 18 44 O= vA -620 17.0 50| 2 4 3#0-= v5 -110 150 7.0|12 19 44 N= &4 420 19.0 3.0
12 17 44 O= *6 -620 17.0 5.0(12 19 24 O+1 ¥5 -110 150 7.0|15 16 44 S= vT 420 19.0 3.0
25 4 44 O-= vA -620 17.0 5.0|14 17 3 0= a2 -110 15.0 7.0 9 22 24 N+2 &5 170 12.0 10.0
6 23 44 O+1 YA -650 8.0 14023 8 340= 4 A -110 15.0 7.0|14 17 24 N+2 +5 170 12.0 10.0
13 16 44 O+1 &6 -650 8.0 14.0|21 10 2NV = 4Q -120 10.0 12.0|21 10 24 N+2 &4 170 12.0 10.0
14 15 44 O+1 vA -650 8.0 14.0| 7 24 3«0+l ¢Q -130 5.0 17.0| 6 25 24 N+1 +5 140 7.0 150
20 9 44 O+1 &2 -650 80 14.0(11 20 3 O+1 &A -130 50 17.0|23 8 34 N= v] 140 7.0 15.0
22 7 44 O+1 YA -650 8.0 14.0|13 18 44O = aA -130 50 17.0| 1 5 44 N-1 +5 -50 3.0 19.0
524 44 O+2 vA -680 10 210(15 16 24 0+2 +Q -130 5.0 17.0|11 20 34 N-1 +5 -50 3.0 19.0
8 21 44 O+2 vA -680 1.0 210 1 5 240+3 ¢2 -150 0.0 22.0|13 18 44 N-2 +5 -100 0.0 22.0
- 2 11.8| - 3 98| - 3 9.8
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7 4109765 Basta kontrakt 8 49753 Basta kontrakt 9 4 K10753 Basta kontrakt
Syd v D6 2¢ V =-90 Vast v D9843 4¢ ND-1-100 Nord v K109 5NT S =460
Alla + 104 Ingen 49853 ov + KKn2
#KDKn5 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT &Kn3 & ¢ v & NT
& Kn43 & KD2 N7 47765 & KKn108 #ED6 N3 96 43 462 « DKn9 N 1010111110
v3 vKnl0874 S 7 4 7 7 5 v K765 v Kn2 S396 43 v8542 w763 S 1010111111
¢+ KKn965 ¢ E73 O586 56 + K6 *72 O 104 6 8 7 +865 ¢ E1074 032222
#8432 &E7 V58656 &#Knl02 #ED7653 V 104 6 8 7 &D754 #1092 V32222
4 E8 a42 4 E84
v EK952 vE10 v EDKn
+ D82 + EDKn104 + D93
#1096 K984 #EK86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 20 INDS= e 180 220 00| 7 1 44V-3 +5 150 21.0 10|14 21 3NS+2 +5 460 220 0.0
14 19 2NN= v4 120 200 20| 8 25 3NV-3 v8 150 21.0 10| 3 7 3NS+1 &5 430 19.0 3.0
7 1 3¢V-1 &K 100 170 50| 2 6 5#DO-1 A 100 140 80| 8 2 3NS+1 v4 430 19.0 3.0
22 11 1vO-1 s A 100 170 50| 3 5 3NV-2 v8 100 140 8.0|23 12 44 S= 46 130 16.0 6.0
10 23 24 N-1 v8 -100 13.0 9.0(12 21 3NV-2 +9 100 140 80| 4 6 64 N-1 *A -50 8.0 14.0
15 18 24 N-1 &A -100 13.0 9.0|15 18 44 V-2 +5 100 140 80| 9 1 64S-1 &5 -50 8.0 14.0
2 6 2vS-2 &3 -200 6.0 16.0({24 9 3NV-2 +9 100 140 8.0|13 22 64 N-1 A -50 8.0 14.0
3 5 INS-2 +9 -200 6.0 16.0|14 19 2¢ S= &2 90 80 14.0(15 20 6NN-1 «Q -50 8.0 14.0
12 21 INS-2 +5 -200 6.0 16.0|13 20 44 O-1 vA 50 6.0 16.0|16 19 64 S-1 &7 -50 8.0 14.0
16 17 INS-2 *2 -200 6.0 16.0({10 23 3¢ S-1 &J -50 40 18.0(17 18 64 N-1 v6 -50 8.0 14.0
24 9 INS-2 +5 -200 6.0 16.0|22 11 34 V= +9 -140 20 20.0(25 10 6NN-1 e -50 8.0 14.0
8 25 3vyDS-2 ¢5 -500 0.0 22.0|16 17 44DO= +¢A -510 0.0 22.0|11 24 6v N-2 &T -100 0.0 22.0
- 4 96| - 4 96| - 5 13.7
10 & K64 Bésta kontrakt 11 4 E1092 Bésta kontrakt 12 aD4 Bésta kontrakt
Ost v 542 4y O =-620 Syd v K3 54 SD-2-300 Vast v KKn85 5NT N =660
Alla + ED53 Ingen ¢ EKn42 NS + EK103
#3852 & ¢ v & NT &KD4 & ¢ v & NT K102 & ¢ v & NT
432 « EKN108 N4 4353 a- & Kn643 N85297 49875 &E10632 N 11119 6 11
vDKnl1097 vE6 S 44353 v EKn10875 v D642 S85297 vD76 vE1042 S 11118 6 11
+ K1098 ¢ Kn6 O9 9 108 9 + D75 ¢ K1093 O4 7 114 5 +Kn82 4976 022 462
#K10 &EDKN97 V 9 9 108 9 #E1085 &Kn V57 114 5 &D87 &3 V22462
4 D975 & KD875 & KKn
v K83 v9 v93
¢ 742 + 86 + D54
#643 #97632 &#EKN9654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 19 2NV = +5 -120 220 0.0(14 23 4e4DS= vA 590 220 00| 4 8 3NN+2 46 660 21.0 1.0
9 1 3NO= a5 -600 19.0 30| 5 7 44 S= vA 420 170 50| 9 3 3NN+2 a5 660 21.0 1.0
25 10 3NO = a7 -600 19.0 3.0(15 22 4e S= vA 420 170 50|24 13 3NN+1 a2 630 18.0 4.0
3 7 3NV+1 +3 -630 11.0 11.0(18 19 44 S= vA 420 17.0 5.0|12 25 3NN= a2 600 150 7.0
4 6 3NO+1 *2 -630 11.0 11.0(24 13 44 S= vA 420 170 50|16 21 54 S= 43 600 150 7.0
11 24 3NV +1 +5 -630 11.0 11.0( 1 11 34 N+1 v2 170 12.0 10.0|18 19 3« N+1 a2 130 12.0 10.0
14 21 3NV +1 +5 630 110 110 4 8 44 S-1 +5 -50 80 140( 1 11 3NN-1 a3 -100 8.0 14.0
15 20 3NV +1 +5 -630 110 11.0({10 2 44 S-1 vA -50 80 140(10 2 3NN-1 a2 -100 8.0 14.0
17 18 3NV +1 +3 -630 11.0 11.0(17 20 44 S-1 vA -50 80 14.0(14 23 3NN-1 a2 -100 8.0 14.0
8 2 3NO+2 a5 -660 20 200 9 3 4vyDV= s A -590 30 190 5 7 3NN-2 a2 -200 2.0 20.0
13 22 3NO+2 a5 -660 20 20.0(12 25 44DV= s A -590 3.0 19.0(15 22 3NN-2 46 -200 2.0 20.0
23 12 3NO +2 a7 -660 20 20.0(16 21 5¢vDV= &K -650 0.0 22.0(17 20 3NN-2 a2 -200 2.0 20.0
- 5 13.7| - 6 123 - 6 12.3
13 4 EDKn65 Basta kontrakt 14 & EKn432 Basta kontrakt 15 & K85 Basta kontrakt
Nord v KD102 3 N =110 Ost v74 5¢ O =-400 Syd v 1098 6NT V =-990
Alla 7 Ingen ¢ 953 NS + K98763
#1083 & ¢ v & NT &KKn4 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT
4 K1043 492 N9 6 6 86 @- & K1086 N7 1282 |432 4EKN1074 N1 6 1 2 1
vE9643 v Kn87 S 966 86 vEKKn1092 v85 S 8138 2 |vKn6 v EK43 S16321
+K ¢EKNn10986 O 4 7 7 4 4 + KD108 ¢ E7642 O 5 11104 7 |eD10 ¢E5 O 127 9 1012
&#Kn65 &E9 V47754 D105 &72 V 5 11104 9 | #KDKnl0875 «E3 V 127 9 1012
87 & D975 « D96
v5 vD63 v D752
¢+ D5432 ¢ Kn ¢ Kn42
&#KD742 #E9863 #942
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3vyDV-2 7 500 21.0 10|10 4 34DN-1 +8 -100 220 0.0]|12 4 5&V+1 vT -420 210 1.0
15 24 4vDV-2 &A 500 21.0 10| 5 9 2vV+1 +3 -140 190 3.0(18 23 44 O= *J -420 210 1.0
2 12 3¢ O-2 a5 200 170 5.0(17 22 3v V= &4 -140 19.0 3.0|11 5 5#V+2 +9 -440 17.0 5.0
10 4 3v V-2 s A 200 170 50|13 1 3v V+1l &4 -170 16.0 6.0|14 2 580 +2 ¢J -440 170 5.0
16 23 24 N+1 &A 140 140 80|11 3 2vV+3 &4 -200 13.0 9.0| 6 10 44 O+2 *2 -480 140 8.0
5 9 2vV-1l &3 100 12.0 10.0(16 23 44 N-4 v8 -200 13.0 9.0|{17 24 3NO+3 v2 -490 12.0 10.0
13 1 34 N-1 ¢A -100 9.0 13.0(18 21 5¢ V= &4 -400 100 120 7 9 3NO+4 v3 -520 10.0 12.0
25 14 34 N-1 &A -100 9.0 130 2 12 4v V= s A -420 6.0 16.0(16 25 6& V= a5 -920 6.0 16.0
17 22 2y V= s A -110 6.0 16.0( 6 8 4v V= & A -420 6.0 16.0|19 22 6% V= +3 -920 6.0 16.0
11 3 3v V= s A -140 4.0 18.0|19 20 4v V= s A -420 6.0 16.0|20 21 6# V= a5 -920 6.0 16.0
19 20 3v V+1 s A -170 2.0 20.0(15 24 4y V+1 s A -450 1.0 21.0( 3 13 6NO= v5 -990 2.0 20.0
18 21 34DN-1 +¢A -200 0.0 22.0(25 14 4v V+1 v7 -450 1.0 21.0| 1 15 6NO+1 v5 -1020 0.0 22.0
-7 134 - 7 134 - 8 9.3
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16 4954 Basta kontrakt 17 4 ED65 Basta kontrakt 18 & E842 Basta kontrakt
Vast v D9652 5& N D -2 -300 Nord v 1032 ANT N =430 Ost v K97 INT O =-90
ov ¢+ E7 Ingen + ED3 NS + D953
#Kn109 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT &#Kn8 & ¢ v & NT
«EKn2 «D10763 N9 3836 498732 & KKn4 N 7 118 7 10 | «D7 & K10653 N7 6 6 6 6
v743 v108 S 93836 v D87 v 9654 S 7 118 7 10 v Kn86 v E1032 S6 6566
4965 ¢KDKnl1l03 O 3 103 103 +Kn84 ¢9 05246 3 ¢ EKKNn1042 ¢ - o6 7777
&#E876 &4 V 3 103 103 &E3 &#Knl0862 V 5 2 4 6 3 &52 #K1096 V67777
4 K8 410 & Kn9
v EKKn v EKKn v D54
¢ 842 + K107652 + 876
&#KD532 &KD4 &ED743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 23 INS+4 &7 210 220 00| 2 16 64 S= &A 920 21.0 10|15 3 340-3 v4 150 220 0.0
14 2 3v N+2 &4 200 2000 20|21 22 64 S= SA 920 21.0 10| 4 14 3¢ V-2 EN| 100 17.0 5.0
16 25 INS+3 &2 180 170 50| 4 14 3NN+2 &K 460 160 6.0| 7 11 2v O-2 +5 100 170 5.0
20 21 INS+3 v3 180 170 50| 7 11 3NN+2 &6 460 16.0 6.0| 8 10 44 O-2 &A 100 17.0 5.0
7 9 2v S+2 v3 170 14.0 8.0|20 23 3NN+2 &2 460 16.0 6.0|17 1 3¢ V-2 v7 100 17.0 5.0
3 13 2v S+ +9 140 11.0 11015 3 3NN+1 &8 430 10.0 12.0| 2 16 3NV-1 &J 50 9.0 13.0
6 10 3y N= *2 140 11.0 11017 1 3NN+1 &3 430 10.0 12012 6 3NO-1 &3 50 9.0 13.0
11 5 2y N= +6 110 8.0 14.0(18 25 3NS+1 49 430 10.0 12013 5 3¢ V-1 EN| 50 9.0 13.0
12 4 4v S- +5 -100 6.0 16.0| 8 10 3NS= a2 400 6.0 16.0|18 25 3NO-1 &3 50 9.0 13.0
1 15 4vS-3 +5 -150 40 18013 5 2NS+2 49 180 4.0 18.0|21 22 24 O= v4 -110 4.0 18.0
17 24 34 O+1 vA -170 1.0 21.0|19 24 2¢ S+1 SA 110 2.0 20.0(19 24 2v O+2 SA -170 2.0 20.0
19 22 24 O +2 vA -170 1.0 21.0|12 6 5¢ N-1 v5 -50 0.0 22.0|20 23 INN-2 v3 -200 0.0 22.0
- 8 93| - 9 120 - 9 12.0
19 & K75 Basta kontrakt 20 & D7654 Basta kontrakt 21 & Kn Basta kontrakt
Syd v EK103 ANT N =430 Vast v 10932 ANT V =-630 Nord v EKD73 6¢ N =1370
oV + D82 Alla + E105 NS + E10972
S»E72 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT
4 Kn962 «ED103 N 109 107 10 4E1092 «K N7 467 3 41063 & EKD542 N 1012116 7
v9652 v84 S9996 9 v D86 vE75 S74673 v10942 vKn8 S 1112116 7
¢ Kn6 ¢ K1093 034353 +93 +KDKn8642 O 6 9 7 5 10 + D53 + 84 020163
D95 #643 V 34353 #K532 #DKn V697510 D106 %543 V21163
484 4 Kn83 987
v DKn7 v KKn4 v 65
¢ E754 7 + KKn6
#KKn108 &#E109874 &#EKN987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 15 3NN +2 +9 460 21.0 10|16 4 5¢ O-2 SA 200 220 00| 9 13 4v S+1 a3 650 220 0.0
21 24 3NN +2 +9 460 210 10| 5 15 3¢ O= &A -110 180 4.0(10 12 5¢ N+1 s A 620 18.0 4.0
16 4 3NS+1 &3 430 170 50| 9 11 3¢ O= &3 -110 180 4.0(15 7 5¢ N+1 s A 620 18.0 4.0
20 25 3NN +1 «Q 430 17.0 5.0({22 23 2¢ O+1 SA -110 180 4.0(20 2 5¢ N+1 s A 620 18.0 4.0
3 17 3NN= +3 400 11.0 11019 1 3¢ O+1 &A -130 140 8.0 4 18 5¢ N= s A 600 13.0 9.0
9 11 3NS= a2 400 11.0 11.0| 3 17 3NV +1 LY -630 80 14.0(21 1 5¢ N= s A 600 13.0 9.0
14 6 3NN= a3 400 11.0 11.0| 8 12 3NV +1 v3 -630 80 140( 6 16 44DV-3 v6 500 10.0 12.0
18 2 3NN= +3 400 11.0 11013 7 3NV +1 LY -630 8.0 14.0|22 25 3¢ N+2 s A 150 8.0 14.0
19 1 2NN= T 120 6.0 16.0(18 2 3NV +1 &6 -630 80 14.0(23 24 34 O-2 v6 100 6.0 16.0
13 7 3NN-1 v8 -50 3.0 19.0({20 25 3NV +1 Y| -630 80 14.0(17 5 4¢ N-1 s A -100 3.0 19.0
22 23 3NN-1 +3 -50 30 19.0(14 6 3NV+2 &6 -660 1.0 210|119 3 4vy N-1 s A -100 3.0 19.0
8 12 6N N-3 v8 -150 0.0 22.0(21 24 3NV +2 &3 -660 1.0 21.0|14 8 3NS-2 a3 -200 0.0 22.0
- 10 121 - 10 121 - 11 8.9
22 4 KD32 Basta kontrakt 23 41043 Basta kontrakt 24 4 DKn4 Basta kontrakt
Ost v KKn43 5¢ OD-1200 Syd v7 2V =-90 Vast v Kn43 2NTV =-120
oV +5 Alla + K9862 Ingen + EKD6
K653 & ¢ v & NT K975 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
a- «E1084 N9 3 8 106 498765 &E N5 6 6 6 6 4 EK7 41053 N457 65
vD1086 v95 S 9 3 8 106 v D63 v Kn854 S55466 vK107 vE5 S45765
+ DKn1043 ¢ EK9876 O 4 105 3 7 + D104 ¢ EKn3 087767 41073 49842 098578
#Knl1087 &D V 4 105 3 7 &Kn6 &#ED842 V87767 &#KD83 #E762 V98578
& Kn9765 & KDKn2 #9862
vE72 v EK1092 v D9862
*2 ¢75 ¢+ Kn5
»E942 #103 &Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 66DO-2 #A 500 220 00|23 1 2vyS= *4 110 220 00|20 4 3vsS-2 &A -100 220 0.0
4 18 5¢DO-1 &7 200 170 50|15 9 240-1 vA 100 19.0 30| 5 19 INV+1 +Q -120 170 5.0
20 2 5¢DO-1 45 200 170 50(21 3 240-1 vA 100 190 3.0(16 8 2NV= K -120 17.0 5.0
21 1 5¢DO-1 45 200 170 50| 5 19 INN= &3 90 16.0 6.0|21 3 INV+1 *A -120 170 5.0
22 25 5¢DO-1 #A 200 170 5.0|10 14 24 0= vA 90 12.0 10023 1 INV+1 A -120 170 5.0
17 5 34 S= +Q 140 12.0 10.0|11 13 INO= v2 90 120 10.0| 7 17 1INV +2 *+K -150 10.0 12.0
9 13 5¢ O-1 a5 100 9.0 130(20 4 24 0= vA 90 12.0 10018 6 INO+2 v2 -150 10.0 12.0
14 8 5¢ O-1 vA 100 9.0 130 7 17 34 S-1 &6 -100 6.0 16.0(24 25 INV +2 A -150 10.0 12.0
15 7 44 S-1 +Q -50 6.0 16.0({16 8 2v S-1 &J -100 6.0 16.0({15 9 INV+3 *A -180 6.0 16.0
19 3 3¢ O+l vA -130 3.0 19.0|122 2 24 S-1 &J -100 6.0 16.0(11 13 INDV+l A -280 4.0 18.0
23 24 2¢ O+2 &A -130 30 190(18 6 INO+1 &K -120 20 20.0|22 2 3NV= A -400 2.0 20.0
10 12 5¢DO= #A -750 0.0 22.0|24 25 2v S-2 &J -200 0.0 22.0|10 14 2NDO= v3 -490 0.0 22.0
- 11 89| - 12 11.3| - 12 11.3

Jamtland-Héarjedalens BF, Ingrid Roths tavling ingar i Jamtrallyt 2018-05-18, sida 3 av 5




25 aKn Basta kontrakt 26 4« ED98 Basta kontrakt 27 4 EKn9874 Basta kontrakt
Nord v 743 54 O =-650 Ost v 64 34 S =140 Syd v E87632 4v SD-1-100
ov + 985 Alla + KD8 Ingen 7
#EKKN643 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
«E6532 4K974 N65224 475 » 1063 N58497 oK « D32 N3 3994
v Kn2 v EKD98 S65224 vDKn109 vK852 S58497 v D109 vK4 S$339 94
¢E4 ¢ DKn7 o7 7 11119 ¢+E10 49432 075945 ¢ DKn65 ¢ E932 0 109 4 3 7
210985 #D vV 7 7 11119 #EK1094 £86 V75945 #KDKn43 #E1087 V 10104 3 7
« D108 & KKn42 #1065
v 1065 vE73 v Kn5
+ K10632 + Kn765 + K1084
*72 »D3 #9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 64 V-1 &K 100 220 00|25 1 34DN= 46 730 220 00| 7 21 44aDN=+A 590 21.0 1.0
12 14 34 V+1 *A -170  20.0 2.0|12 14 34 N+1 *8 170 19.0 3.0|13 15 44DN= +A 590 21.0 1.0
23 3 4v 0= *7 -620 18.0 4.0|16 10 24 N+2 3 170 19.0 3.0|17 11 44 N+1 *A 450 18.0 4.0
6 20 44 V+1 2A -650 8.0 14.0|17 9 34 S= vQ 140 140 8.0| 9 19 44 S= &K 420 150 7.0
8 18 4e V+1 *A -650 8.0 14.0|23 3 24 S+1 vQ 140 140 8.0|25 3 44 S= *K 420 150 7.0
11 15 4e V+1 *A -650 8.0 14.0(24 2 34 N= 8 140 140 80|22 6 3NO-3 aT 150 11.0 11.0
17 9 44 O+1 &2 -650 8.0 14.0| 8 18 4v V-1 s A 100 10.0 12.0|23 5 3NO-3 T 150 11.0 11.0
19 7 4e V+l *A -650 8.0 14.0| 6 20 44 S-1 *A -100 5.0 17.0{20 8 5#DV-1 4A 100 7.0 150
21 5 44 V+1 *A -650 8.0 14.0|19 7 34 N-1 8 -100 5.0 17.0|24 4 5#V-2 s A 100 7.0 150
22 4 44 V+1 2A -650 8.0 14.0|21 5 44 N-1 v7 -100 5.0 17.0|12 16 44DS-1 4K -100 3.0 19.0
24 2 44 V+1 *A -650 8.0 14022 4 34 N-1 8 -100 5.0 17.0|18 10 44DN-1 +A -100 3.0 19.0
25 1 44 V+1 *A -650 8.0 14.0|11 15 44 S-2 *A -200 0.0 220| 1 2 3NO= a5 -400 0.0 22.0
- 13 93| - 13 93| - 14 10.7
28 463 Bésta kontrakt 29 4 E7652 Bésta kontrakt 30 41075 Bésta kontrakt
Vast v ED986 64 V =-980 Nord vE54 64 N =1430 Ost vD75 2¢ S =90
NS + 853 Alla ¢ EKn2 Ingen ¢ Kn43
#854 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT #KD43 & ¢ v & NT
4 E1052 & KKn98 N13512 a3 & KKn8 N 126 6 1211 » 82 « DKn963 N7 8567
v4 v K53 S13512 v 7632 v KKn108 S 125 6 1211 vKKn984 v 632 S 886 6 7
¢ED76 494 O 129 8 1211 ¢ D108743 ¢ K965 017611 ¢ED +1082 045676
#E1063 #KDKn7 vV 129 8 1211 #Kn2 98 V17611 #EKN98 472 V4567F€6
«D74 «D1094 + EK4
v Kn1072 vD9 vE10
+ KKn102 .- + K9765
292 #EK107654 #1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
9 19 3#V+1 46 -130 220 0.0|{21 9 64aRDN= #9 2070 220 00| 2 3 2NN= 43 120 22.0 0.0
17 11 3V +2 +8 -150 20.0 20| 2 3 64 N= v9 1430 19.0 30|21 9 2vV-2 a5 100 20.0 2.0
25 3 240+2 vl -170 18.0 4.0|10 20 64 N= ¢Q 1430 19.0 3.0{10 20 24 V-1 45 50 18.0 4.0
24 4 58V +1 vA -420 16.0 6.0 8 22 44 N+2 +K 680 12.0 10.0| 8 22 2NN-1 v6 -50 150 7.0
7 21 4o V+1 vA -450 11.0 11.0|14 16 44 N+2 &9 680 12.0 10.0{25 5 2NN-1 v2 -50 150 7.0
12 16 44 O+1 ¢ -450 11.0 11.0{23 7 44 N+2 *9 680 120 100| 1 4 2v V= +3 -110 10.0 12.0
20 8 44 V+1 *4 -450 11.0 11.0{24 6 44 N+2 v8 680 12.0 10.0|18 12 2v O= s A -110 10.0 12.0
22 6 44 O+1 &9 -450 11.0 11.0{25 5 44 N+2 &9 680 12.0 10.0|23 7 2v V= +J -110 10.0 12.0
1 2 44 V+2 v9 -480 4.0 18.0|13 17 44 N+1 v] 650 6.0 16.0|24 6 24 V+1 &K -140 6.0 16.0
18 10 44 O+2  vJ] -480 4.0 18.0|18 12 44 N= *9 620 4.0 18.0|13 17 4¢ S-3 a2 -150 3.0 19.0
23 5 44 0O+2 v -480 4.0 18.0| 1 4 24 N+2 +5 170 2.0 20.0{19 11 2NN-3 v2 -150 3.0 19.0
13 15 64 O= *9 -980 0.0 22.0|19 11 44 N-1 ¢5 -100 0.0 22.0|14 16 2NDN-2 4Q -300 0.0 22.0
- 14 10.7| - 15 12.4| - 15 12.4
31 4 EKDKn Basta kontrakt 32 4 D109763 Basta kontrakt 33 & K984 Basta kontrakt
Syd v EK532 74 S =2210 Vast vD10 ANT O =-630 Nord vD1064 44 N =420
NS *7 ov ¢854 Ingen + D83
*742 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT *63 & ¢ v & NT
498 a74 N 107 121312 K8 » EKn54 N25553 & 753 « Kn102 N6 7 10107
v Kn87 v 1096 S 107 121312 vK873 vKn2 S 25553 vKn v 952 S 6 7 10107
+1043 ¢KDKn852 O3 6 101 ¢E76 ¢ KKn2 O 118 8 7 10 ¢Kn762 ¢ E9%4 075234
#K10853 #Kn9 V36101 #D862 #KKn53 vV 108 7 7 9 #ED1075 #9842 V75234
# 106532 a2 «ED6
vD4 v E9654 v EK873
+ E96 + D1093 + K105
#ED6 *E97 *KKn
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
9 23 64 S+1 9 1460 19.0 3.0 3 4 3NV-1 3 100 200 20| 3 6 3NS+2 &T 460 220 0.0
14 18 64 S+1 3 1460 19.0 3.0(15 17 3NV-1 vQ 100 200 20| 1 8 5vS= &T 450 13.0 9.0
20 12 64 S+1 49 1460 19.0 3.0({24 8 3NV-1 ¢4 100 200 2.0|10 24 4y S+1 +6 450 13.0 9.0
25 7 64 S+1 +3 1460 19.0 3.0| 9 23 24 N-2 vJ -100 16.0 6.0|12 22 4v N+1 ] 450 13.0 9.0
2 5 44 S+3 +5 710 11.0 11.0] 2 5 3NO= +6 -600 12.0 10.0|15 19 4v S+1 *A 450 13.0 9.0
11 21 44 S+3 3 710 11.0 11.0|19 13 3NV = 43 -600 12.0 10.0|16 18 4v N+1 2 450 13.0 9.0
15 17 44 S+3 8 710 11.0 11.0|20 12 3NO= a2 -600 12.0 10.0|21 13 4v S+1 &A 450 13.0 9.0
24 8 44 S+3 v7 710 11.0 11.0] 1 6 3NV+1 46 -630 4.0 18.0|23 11 4v S+1 *A 450 13.0 9.0
3 4 44 S+2 v7 680 6.0 16.0|11 21 3NV +1 49 -630 4.0 18.0|25 9 4v S+1 +6 450 13.0 9.0
1 6 34S+3 49 230 40 18.0|14 18 3NV +1 vQ -630 40 180| 2 7 4vS= 43 420 2.0 20.0
22 10 3¢ O-3 vQ 150 2.0 20.0|22 10 BNO+1 &2 -630 40 18.0| 4 5 4v N= ] 420 2.0 20.0
19 13 2v N+1 LN 140 0.0 22.0|25 7 3NV+1 49 -630 4.0 18.0|20 14 4v S= 43 420 2.0 20.0
- 16 11.8| - 16 11.8| - 17 12.2
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34 4 D765 Basta kontrakt 35 4 D642 Basta kontrakt 36 4842 Basta kontrakt
Ost v K108 3¢ S =110 Syd v42 44 SD-1-100 Vast vD10 4v V =-620
NS ¢+ E5 ov ¢ 754 Alla + D10852
&ED75 & ¢ v & NT &#KD84 & ¢ v & NT &E73 & ¢ v & NT
aKKn2 #1084 N6 97 87 473 & K10 N9 3193 & EKn & K3 N3 4373
v ED7 v Kn632 S6 9787 v ED96 vKKn1075 S 9 3 1 9 3 vKn862 vEK43 S34373
+ D86 ¢ Knl10 O7 3545 + D96 ¢ EKKNn103 O 4 10104 4 + EK6 49743 O 9 8 106 8
#10984 #KKn32 V73546 #Knl1032 &7 V 4 10104 4 #D1054 #Kn98 V 9 8 106 8
4 E93 & EKn985 4 D109765
v 954 v 83 v 975
¢ K97432 +82 ¢ Kn
&6 #E965 #K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 19 3NN +1 &2 630 210 1.0(21 15 34 S= &J 140 220 0.0]17 19 3NV-3 +5 300 220 0.0
21 13 3NN+1 &2 630 21.0 10| 3 8 3¢ O+2 49 -150 200 2.0(22 14 3NV-2 rY:] 200 200 20
16 18 3NN= L Yi 600 16.0 6.0(24 12 44DS-2 &7 -300 180 4.0| 1 10 4v V= +8 -620 12.0 10.0
20 14 3NN= &5 600 16.0 6.0|17 19 4v O= *2 -620 16.0 6.0 2 9 4v V= *2 -620 12.0 10.0
25 9 3NN= 46 600 160 6.0 2 9 4v O+1 &6 -650 80 140( 4 7 4v V= a2 -620 12.0 10.0
1 8 2NN+1 &3 150 12.0 100| 4 7 4v O+1 s A -650 80 140 5 6 4v V= *2 -620 12.0 10.0
4 5 2v N+1 &3 140 100 120| 5 6 5v 0= s A -650 80 14.0(11 25 4v V= &A -620 12.0 10.0
10 24 24 S+2 &T 130 80 14.0(11 25 4v O+1 SA -650 8.0 14.0(21 15 4v V= a2 -620 12.0 10.0
2 7 INN+1 &6 120 5.0 17.0|13 23 4v V +1 Y -650 8.0 14.0|24 12 4v V= *2 -620 12.0 10.0
23 11 2NN= &2 120 50 17.0|16 20 5v O = a2 -650 80 140( 3 8 4v V+1 *2 -650 3.0 19.0
3 6 2v0-2 &6 100 2.0 20.0|22 14 4v O+1 LY- -650 8.0 14.0(16 20 4v V+1 a2 -650 3.0 19.0
12 22 3NN-1 &K -100 0.0 22.0( 1 10 4v O+2 &6 -680 0.0 22.0|13 23 44DN-4 +A -1100 0.0 22.0
- 17 122 - 18 10.3| - 18 10.3
37 4 K1073 Bésta kontrakt 38  KDKn9 Bésta kontrakt 39 « D64 Bésta kontrakt
Nord v5 ANT O =-430 Ost v D62 6NT S =990 Syd v Kn43 7¢ S D-5-1400
NS 4109875 oV 1097 Alla + K10932
&E102 & ¢ v & NT &ED6 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
4 E5 & Kn842 N26 453 4108732 465 N 9 11111011 475 &4 EKKN109832N 5 8 2 0 O
v K6 v E10983 S36453 v K10 v974 S 9 11121112 vyEKD75 v6 S58200
¢ E43 ¢ K62 O 107 9 7 10 + K8 ¢ 6432 042121 ¢ E5 + D6 O6 59 1212
#KDKn874 &5 vV 107 9 7 10 #Kn875 10432 Vi4a2121 #Knl1083 #K9 V6 59 1111
« D96 aE4 a-
v DKn742 v EKn853 v 10982
+ DKn + EDKn5 + Kn874
#963 K9 &ED642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 21 4y O-2 +Q 100 220 00|12 1 24DV-5 2 1400 220 00| 4 11 44 O= 7 -620 210 1.0
2 11 3NV +1 +8 -430 120 10.0( 2 11 6NN= &2 990 190 30| 7 8 44 0= +3 -620 210 1.0
4 9 3NV+1 *T -430 120 10.0(14 24 6NS= &7 990 190 3.0| 5 10 44 O+1 +3 -650 18.0 4.0
5 8 3NO+1 v2 -430 120 10.0| 5 8 6v S= +8 980 150 7.0|13 2 44 O+2 SA -680 13.0 9.0
6 7 3NO+1 +Q -430 120 10.0(25 13 6v S= a2 980 150 7.0|15 25 44 O+2 7 -680 13.0 9.0
12 1 3NV +1 *T -430 120 10.0( 3 10 5v S+1 &7 480 12.0 10.0|18 22 44 O +2 v2 -680 13.0 9.0
18 20 3NV +1 +8 -430 12.0 10.0f 4 9 3NN+2 &3 460 9.0 13.0|24 16 44 O+2 vT -680 13.0 9.0
22 16 3NV +1 *7 -430 12.0 10.0(17 21 3NN+2 +3 460 9.0 13.0| 1 14 54 O+2 &2 -710 8.0 14.0
23 15 3NV +1 T -430 12.0 10.0(22 16 3NN +1 &4 430 6.0 16.0| 3 12 64 O= &A -1430 3.0 19.0
25 13 3NV +1 *T -430 120 100 6 7 6NS-1 *2 -50 3.0 190| 6 9 64 0= SA -1430 3.0 19.0
3 10 3NO +2 v2 -460 2.0 20.0(18 20 6NN-1 +6 -50 3.0 19.0|19 21 64 O= &A -1430 3.0 19.0
14 24 3N O +3 v7 -490 0.0 22.0(23 15 6NN-3 &3 -150 0.0 22.0(23 17 64 O= vT -1430 3.0 19.0
- 19 6.2| - 19 6.2| - 20 12.9
40 & EKn Basta kontrakt 41 » EK9 Basta kontrakt 42 » EKDKn74 Basta kontrakt
Vast vD9 5v V =-450 Nord vD5 BNTND-1-100 |Ost v D105 3¢ O =-110
Ingen + K1043 oV + KDKn107 Alla +5
#109762 & ¢ v & NT #K96 & ¢ v & NT &DKn6 & ¢ v & NT
LY:] & K54 N6 2 27 3 4D10854 &Kn7 N5 8 4 438 a2 9865 N6 4588
v K10542 vEKn87 S6 2173 vKKn1l0 vE87632 S584438 vE962 v874 S 645838
¢ E7 ¢DKn9652 O 6 11115 7 +6 +82 085985 ¢ EDKn ¢ 98432 O7 9844
&#KKn853 &- vV 7 10116 7 &#EKNn32 &D74 V85985 #EK853 &9 V7984414
4 D1097632 4632 4103
v63 v94 v KKn3
+8 ¢ E9543 + K1076
&ED4 #1085 10742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 6y V-2 &T 100 220 00| 5 12 44DV-3 &K 800 220 0019 23 2&V-2 s A 200 21.0 1.0
114 4v V-1 LY- 50 170 50| 6 11 3NN= v6 400 18.0 4.0|24 18 4¢ O-2 oT 200 21.0 1.0
7 8 5vV-1 a A 50 170 5.0(14 3 3NN= aJ 400 180 4.0(25 17 34 N+1 &9 170 18.0 4.0
19 21 5v V-1 &2 50 170 50|16 1 3NN= a7 400 180 4.0]20 22 2NN= v3 120 16.0 6.0
24 16 6v V-1 s A 50 17.0 50|25 17 3¢ N= *2 110 140 80| 5 12 24 N= &2 110 12.0 10.0
4 11 34 S-1 *A -50 12.0 10.0(19 23 INN-1 v2 -50 11.0 11.0| 7 10 24 N= &9 110 12.0 10.0
5 10 4v V= &T -420 80 14.0(20 22 3NN-1 v2 -50 110 11.0(16 1 24 N= &9 110 12.0 10.0
6 9 4v 0= s A -420 80 140( 2 15 4¢ N-2 vA -100 70 150( 4 13 3v O-1 s A 100 8.0 14.0
23 17 4y V= s A -420 8.0 14.0|{24 18 5¢ N-2 a7 -100 7.0 15.0| 2 15 34 N-1 &9 -100 40 18.0
13 2 5v V= s A -450 20 200 4 13 2v O +1 ¢A -140 40 180 8 9 34 N-1 &9 -100 4.0 18.0
15 25 4v O +1 s A -450 20 20.0f 8 9 5¢ N-3 vA -150 20 20.0(14 3 34 N-1 &9 -100 40 18.0
18 22 5v O = a A -450 20 20.0| 7 10 5¢DN-3 vA -500 0.0 22.0| 6 11 44 N-2 &9 -200 0.0 22.0
- 20 129 - 21 123 - 21 12.3
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